11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.06.2024 21:08:43

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 05.06.2024 16:53:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315994/answer/316003




Brl onuceiBaeTe peTpOrpafgHyo 3sSKyIanuo0. PeTporpagHas 3Ky — 3TO COCTOSHUE, IPH
KOTOpPOM CIlepMa II0IafjaeT B MOYEBOU ITy3BIPh BMECTO BHIXOMIa YEPE3 YPETPY BO BPEMSI SSIKYIISIIUN.
[To manueM Y3U y Bac HeT HapyieHu#, KOTOpEle OB MOTJIM IPUBOAUTD K PETPOTPATHOM ISKYIALUH.
Ins yTouHeHUs nuarHo3a BaM Hamo chenaTh aHANIKW3 MOYHU [0 U TIOCTIE SSKYISAILUU: ONpefesieHre
HaJIM4us ClIepMaTO30UI0B B MOYe II0CJIe opra3Ma. M oleHUTh pe3ynbTaTh C Bpa4OM-ypPOJIOTOM.



